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  9000   GENT

Geachte,
Betreft: Bijzondere bejaging Vos.

Gelieve hierbij een melding van bijzondere bejaging nop de vos te vinden voor de jachtterreinen van het collectief jachtplan van WBE DRIE KONINGEN VZW.

In bijlage vind u het ingevulde formulier “ Melding bijzondere jacht vos”. Dit is de versie anb-69-150821 die op 29/08/2016 op de website van het ANB beschikbaar was.

Deze melding is in  het kader van natuurbeheer conform Art 28 §1.1° van het jachtvoorwaarden besluit en Art. 7.2 van het jacht openingsbesluit 2013 – 2018, nl om de wilde fauna te beschermen.

Aangezien het Agentschap eist dat het model gebruikt wordt, hebben wij dit naar best vermogen ingevuld.

Dit model is echter helaas volledig gefocust op een melding in het kader van Art 28 § 1.1°  van het jachtvoorwaarden besluit ( schade aan eigendommen, zoals “ onder zich gehouden dieren”.)

Jachtvoorwaarden besluit Art 29:

De melding bevat volgende informatie.

1° Informatie over de locatie waarvoor de jacht wordt gemeld.
2° een motivering van het type en de vermoedelijke omvang van de schade die de jachtrechthouders willen voorkomen of beperken, of de natuurwaarden, en ecologische” processen die hij beoogt te vrijwaren.

3° Informatie over de preventieve of schade beperkende maatregelen die voor de melding genomen zijn.

Hieronder vindt u de bij wet vereiste informatie, waarvoor we in het model formulier de nodige ruimte vonden:

1° Informatie over de locatie waarvoor bijzondere jacht word gemeld.

De locatie is de volledige oppervlakte  van alle jachtterreinen zoals ingekleurd in het collectief jachtplan van WBE DIE KONINGEN VZW.

Het jachtvoorwaarden besluit stipuleert niet dat kadaster nummers dienen opgesomd.

De nummers zijn van de jachtterreinen en zijn eveneens een unieke referentie naar de locatie en 
verwijzen naar het collectief jacht plan van de WBE DRIE KNINGEN VZW, zoals goedgekeurd door de Arrondissementscommissaris.

2° Een motivering van … de natuurvoorwaarden en ecologische processen die hij beoogt te vrijwaren:

Vermindering van de predatie op de haas:

Beperking mortaliteit bij o.a. jonge dieren, verhogennajaar-stand en zodoende ook de voorjaars stand van het volgende jaar te verhogen.

Ref.: 1) Verwijdering van vossen, of van de predators in het algemeen, heeft in verschillende studies geresulteerd tot een toename van de hazen ( Trappar et al.,1993;Lindestrom et al. 1994; Panek et al 2006)
2) Vossen en katten, de voornaamste predators van haas zijn, zez zijn goed voor 90% van de totale consumptie” van de haas. (Erlinge et al 1984)

Vermindering van predatie van de kwetsbare soort Patrijs en Fazant

Zodoende een hoger najaar-stand van de patrijs en de fazant te bekomen, om na de winter het broedseizoen aan te vangen met een hoger verjaar stand.

Vermindering van de mortaliteit van de predatie.

Ref.: Predatie controle draagt in ieder geval bij tot een verbetering van de staat van instandhouding van de patrijs ( eg. Potts 1986; Trapper et al 1996; Aebischer/ward 2004; Bro et al 2000) De najaar stand steeg met 75  % als gevolg van de uitvoer van de predatie controle. Na 3 jaar was een 3,5 keer hogere najaar stand te noteren indien de predatie controle werd uitgevoerd, ten opzichte van de gevallen waar er geen werd uitgevoerd. De voorjaarspopulatie steeg met een factor 2,6 als gevolg van de predator controle.

3° Informatie over preventieve of schade beperkende maatregelen die voor melding genomen zijn

Het MB tot vaststellingen van een code goed praktijk van 12 mei 2014, verschenen in het BS van 1 juli 2014 legt naar de diersoort vos enkel preventieve maatregelen op i.v.m. schade aan “ gehouden dieren” (art 9 rn 10). Er is dus geen exhaustieve lijst met preventieve maatregelen waarop wij ons voor deze melding kunnen baseren.

De afgelopen jaren zijn er binnen het werking gebeid van de WBE DRIE KJONINGEN een aantal biotoop verbeterden maatregelen genomen om schade aan de wilde fauna door predatie te voorkomen of te beperken.

1° Er werden afspraken gemaakt met landbouwers om de aanleg van wild akkers en fauna akkers.

Dit om er voor te zorgen dat er meer dekking en meer schuil mogelijkheden voor het wild alsook een brom van extra
 eiwitten onder vorm van insecten dier hierdoor worden aangetrokken;

2° Beheer van enkele weilanden en graslanden met uitgesteld maaibeheer. Dit om gedurende langere periodes meer dekking en schuil mogelijkheden te creëren.

3° Wij zijn ingestapt in het patrijzen project en dienaangaande zijn er reeds verschillende jachtrechthouders die hun  medewerking ter zake aangemeld hebben en die bereid zijn de nodige stappen te ondernemen ten einde het patrijzen bestand op te trekken.
Verder wensen wij er op te wijzen dat deze melding past in de maatregelen tot het behalen van onze doelstellingen zoals beschreven in ons uitgebreid wild beheerplan van de WBE DRIE KONINGEN VZW voor de lopende periode van 2012 tot 2017.

Ik hoop dat u begrijpt dat ik het model formulier aangeboden door het agentschap niet ideaal vond om de melding te doen i.h.v. natuurbeheer/bescherming van wilde fauna.

De bijgevoegde informatie en argumentatie zou u voldoende achtergrond informatie moeten bieden bij onze melding.

Hopende u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd,

Vriendelijke groeten,
VAN PARYS Rony
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